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ТОВ «АКЦЕНТ-АУДИТ»       Свідоцтво про включення в Реєстр 

Код ЄДРПОУ 40670410       аудиторських фірм та аудиторів, 
п/р UA753510050000026006620249501      №4676 від 28.07.2016 р. 

в ПАТ «УКРСИББАНК», МФО 351005      Номер у Реєстрі 4676   

тел: (048)714-46-55, 770-98-40                      65000, м. Одеса 
E-mail: accentaudit@gmail.com       вул. Спиридонівська, буд. 15, кв. 12 
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Адресат:  

 

Цей аудиторський висновок призначений для Власників та Керівництва ТОВАРИСТВА 

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДИФЕНС-МЕТАЛ». 

 

Поширення та використання цього звіту не обмежені. 

 

Думка із застереженням 
Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДИФЕНС-МЕТАЛ» (надалі ТОВ «ДИФЕНС-МЕТАЛ») код 

ЄДРПОУ 37679873, що додається, яка складається зі звіту про фінансовий стан (баланс) 

компанії на 31 грудня 2024 року, звіту про сукупні прибутки та збитки, звіту про зміни у 

власному капіталі та звіту про рух грошових потоків за рік і приміток до фінансової 

звітності, включаючи стислий виклад облікових політик за рік, що закінчився зазначеною 

датою. 

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із 

застереженням» нашого звіту, фінансова звітність ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДИФЕНС-МЕТАЛ», що додається станом на 31.12.2024 р. та 

за рік, що закінчився на зазначену дату, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно 

вимогам національних Положень (стандартів) бухгалтерського (ПСБО) та відповідає 

вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 

від 16.07.1999 р. № 996-ХІV щодо складання фінансової звітності.  

 

Основа для думки із застереженням 

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 

Облікові дані Товариства свідчать про наявність значних сум сумнівної дебіторської 

заборгованості, зокрема, заборгованості без руху протягом року і більше. Загальна сума 

заборгованості без руху на звітну дату склала 56 396 тис.грн., у тому числі 54 929 тис.грн. – 

це заборгованість одного найбільшого дебітора – ПРАТ «АЗОВКАБЕЛЬ», проти якого з 

2021 р. порушено справу про банкрутство (на теперішній час триває процедура 

банкрутства), що значно збільшує ризики неповернення боргу. Товариство планує отримати 

кошти боржника при проведенні процедури банкротства. 

У 2024 р. Товариство створило резерв сумнівних боргів у розмірі 5 230 тис.грн. Ми не мали 

змоги достовірно підтвердити розмір цього показника та суми дебіторської заборгованості, 

відображеної у фінансовій звітності, через відсутність необхідної інформації щодо строків 

погашення дебіторської заборгованості для визначення її чистої реалізаційної вартості 

відповідно до вимог НП(С)БО 10. 

Зобов’язання 

На звітну дату Товариство має довгострокові зобов’язання у розмірі 468 032 тис.грн. та 

200 083 тис.грн. короткострокових зобов’язань по залученим банківським кредитам, що 

становить 83% вартості усіх активів Товариства, тобто, про високу питому вагу залученого 

банківського капіталу. Наявність значних сум запозичених кредитних коштів 

супроводжується високими кредитними ризиками, ризиком ліквідності, які свідчать про 

наявність труднощів Товариства негайно їх погасити.  

Перевищення позикових коштів над власними вказує на те, що Товариство має низький 

рівень фінансової стійкості, коефіцієнт фінансової стійкості 0,2 значно нижче нормативного 

значення, що свідчить про високу залежність від зовнішніх фінансових джерел. 
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Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 

відповідальність згідно цим стандартам викладено у розділі «Відповідальність аудитора за 

аудит фінансової звітності» нашого звіту.  

Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з етичними вимогам 

Міжнародного Кодексу етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти 

незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та 

етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а 

також виконали інші обов’язки з етики відповідно цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми 

вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 

 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на примітку 4.7, у якій йдеться про вплив запровадженого з 

24.02.2022 р. воєнного стану в зв’язку із військовою агресією Росії проти України, яка 

триває. Існують певні події та обставини, які можуть бути підставою для сумнівів щодо 

безперервної діяльності ТОВ «ДИФЕНС-МЕТАЛ» у найближчі два роки. Війна матиме 

значні наслідки для глобальної економіки країни та ринків. 

Товариство буде оцінювати вплив цих подій на діяльність Товариства, а також приймати 

рішення про необхідність коригування даних фінансової звітності та оприлюднення такої 

інформації.  

У зв’язку з неможливістю передбачити наслідки впливу війни на економічний розвиток як 

окремих підприємств, так і держави в цілому, на сьогодні є неможливим достовірно 

оцінити ефект впливу наслідків війни, поточної економічної та політичної ситуації на 

фінансовий стан Товариства. Масштаби подальшого розвитку подій та терміни припинення 

війни є невизначеними і непередбачуваними.  

Ці події та умови вказують на існування суттєвої невизначеності щодо здатності 

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.  Нашу думку не було 

модифіковано щодо цього питання. 

 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого 

наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність 
 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне 

відображення інформації у фінансових звітах у відповідності до застосованих  

національних Положень (Стандартів) Бухгалтерського Обліку (П(С)БО) та за таку систему 

внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 

забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 

шахрайства або помилки. 

 

При складані фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це може бути застосовано, питання, що стосуються безперервності 

діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності, як основи для 

бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 

ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, якщо немає інших альтернатив цьому. 

 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування Товариства.  
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Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 

цілому не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 

аудитора, який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 

впевненості, проте не гарантує що аудит, проведений нами відповідно до Міжнародних 

стандартів аудиту (МСА), завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. 

Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки, вони вважаються 

суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть 

впливати на економічне рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової 

звітності.  

 

Виконуючи аудит згідно вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. 

 

Крім того, ми: 

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової 

звітності внаслідок шахрайства або помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські 

процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є 

достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не 

виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення 

внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 

пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, 

для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для підготовки та 

достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки 

аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки 

щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання;  

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

- доходимо до висновку щодо прийнятності використання управлінським 

персоналом припущення про безперервність діяльності, яка є основою бухгалтерського 

обліку, та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, які б поставили під значний сумнів можливість 

компанії продовжувати безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо 

існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу у своєму звіті 

аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 

майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на 

безперервні основі. 

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності, а також 

те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, 

щоб досягти достовірного відображення. 

      

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію 

про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 

включаючи будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під 

час аудиту. 

 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження 

що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 
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стосунки й інші питання, які могли би обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 

нашу незалежність, а також де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 

 
Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є 

Шушковська Олена Геннадіївна  

(номер реєстрації у реєстрі АПУ 100907) 

 

Директор ТОВ «АКЦЕНТ АУДИТ»                            

Лук’янова Ольга Олександрівна  

(номер реєстрації у реєстрі АПУ 100908)  

 

Фактична адреса: м. Одеса,  вул. Спиридонівська  15, оф. 12 

Юридична адреса: м. вул. Спиридонівська  15, оф. 12 

 

Контактний телефон (0482) 714-46-55 

 

Дата аудиторського звіту: 26 червня 2025 року 






























































































